

tekintettel az általánosan kedvezőtlen időviszonyokra, a részvénytársaság megalakításától eltekint; ellenben a mostanig jegyzett összegeket alapítói-tagsági díjakra változtatják át. Ez összegek, illetve a rajtuk vásárolt telkek az alapítói tagok tulajdonút képezik és csak később, a részvénytársaság megalakulása után lesznek részvényekkel kicserélve. Az egyesület valószínűleg már a közelebbi időben abba a helyzetben lesz, hogy a szükséges magántelkeket megveheti. Újabb beadvánnyal is fog a főváros tanácsához fordulni, hogy a 6400 □ öles Kerkápolyi-Bodor-féle alapítványi telkeket, melyek között elszórva kisebb városi parcellák vannak, csere útján megszerezze és az arrendirozott telket 60 évre a Pálmakert egyesületnek bérbé adja ki, a mely idő után az egész intézmény, bezárólag a magántulajdonból megszerzett telkekkel együtt, a polgárság alapítványa gyanánt a fővárosnak, mint nyilvános park, a tulajdonába megy át.

A Pálmakert kertészeti szempontból czim alatt, *Hein János* úr tájkertész, tagtársunk *f. évi február hó 24-én (csütörtök) este 6 órakor az O. M. K. E.* hivatalos helyiségében (Budapest, IV. Koronaherczeg utca 11. sz földszint.) *felolvasást fog tartani.* Erre a tagtársakat s a nagyközönséget ezenel van szerencsénk tisztelettel meghívni azzal, hogy a felolvasásról a napilapok útján is adunk értesítést. Számos látogatás reményében küldjük üdvözlünket.

Különfélék.

A budapesti m. kir. kertészeti tanintézet főzsgyümölcsöse. A Budaörs mellett fekvő 82 holdas u. n. *Kamara-erdőből* dr. Darányi Ignác úr, földmivelésügyi m. kir. miniszter 8 holdat a budapesti angol kisasszo-

nyok tanintézetének, 10 holdat pedig a Nagypénteki társaságnak adott el mérsékelt árban, hogy ott nevelő illetve gyermekjavító intézetek építtessenek, a fennmaradt 64 hold területet pedig a kertészeti tanintézetnek engedte át, hogy ott országos főzsgyümölcsös létesíttessék. A kertészeti tanintézet az erdészeti magyar kincstártól ezen területet már átvette s az ordórtás megkezdett, hogy a nemes és országos célnak megfelelőhessen.

Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület kertészeti és gyümölcsstermelési bizottsága február hó 5-én délután a Köztelken tartott ülésén elnökül *Teleki Géza* grótot, alelnökül pedig *Molnár István* orsz. gyümölcsészeti ministeri biztost választotta meg. A bizottság *Buday* Barna előadó javaslatára elhatározta, hogy a földmivelésügyi minster úr figyelme fölhívassék arra, hogy az országszerte működő s főként kisgazdákból alakult tejszövetkezetek a tojás, baromfi és gyümölcsértékesítést üzletkörükbe vegyék; fölkérni javasolja a bizottság az illetékes minisztériumot, hogy a *Thanatonnak* (dohánylúgvízkirovat), e kitűnő rovarirtószernek kiadását hatósági igazolvány nélkül is engedje meg s elárusítását a gazdasági és kertészeti egyesületeknek is engedné meg. Végül bemutatásra került a magyar gazdák vásárcsarnok ellátó szövetkezete által forgalomba hozni szándékolta s gyümölcscsomagolásra való láda, a melynek elterjedése főként azért járna óriási előnnyel, mert egyszerűsíténé a gyümölcscsomagolást s bizonyos szokványt honosítana meg, a minek eddig a gyümölcskereskedelemben hiányát éreztük. A budapesti m. kir. kertészeti tanintézet igazgatósága bemutatta a kertészeti tanintézet által előállított gyümölcsaszalványokat szembeállítva az ilyenmü kaliforniai produktumokkal a Franciaországban, továbbá